



华夏中文学校

Huaxia Chinese School

· New Jersey · New York · Pennsylvania · Connecticut ·

华夏中文学校网站: <http://www.hxcs.org/>

第 18 期
2014年1月24日

华夏园地

华夏中文学校刊物《华夏园地》投稿: hxyonline@yahoo.com
华夏中文学校刊物《小语世界》投稿: Huaxia_KYSJ@yahoo.com
稿件提供: 华夏中文学校史丹顿岛分校

总校消息

"2014 华夏演讲比赛" 圆满落幕

■ 华夏中文学校总校教学部

2014年新年伊始,华夏中文学校举行了一年一度演讲比赛,共有128名小选手在1月11日或12日参加了比赛。本次比赛针对1-3年级的华夏学生。比赛形式多样,或讲故事,或背儿歌,或诗朗诵。孩子们童音稚语,绘声绘色,精彩可爱的表演赢得了老师和家长们的阵阵掌声。

本次比赛分南、中、北三个赛区,赛场分设在南部分校、李文斯顿分校和纽约中心分校。赛区分布如下:南区,东部分校、南部分

校、中部分校、普兰斯堡分校、樱桃山分校、大费城分校;中区,李文斯顿分校、北部分校、奔腾分校、爱迪生分校、桥水分校、里海谷分校;北区,纽约中心分校、大纽约分校、博根分校、哈德逊分校、康州分校。"华夏演讲赛组委会"的成员有:林树民、张长春、程立浩、王敏、刘健、周英、曾专、杜娟、张悦、仲爱梅、刘艳云、李晓京、王坚。

举办演讲比赛不仅旨在鼓励低年级学生学习中文,并为孩子

提供一个用中文展示表演天赋和锻炼公众演讲能力的平台。更重要的是,这样的活动给各个分校的老师、家长和孩子一个相互交流互相学习的机会,是华夏教学理念与办学宗旨的再次体现。感谢所有组织这次活动总校及分校志愿者,感谢所有积极参与这次活动老师、家长和学生。详尽比赛结果及更多图片将刊登在华夏总校网站 www.hxcs.org



南部赛区



北部赛区



中部赛区

分校消息

《我们的中文学校》

■ 曾敏

华夏中文学校史丹顿岛分校即将迎来12岁生日了。12年前,前校长洪宇清和丁宁为了让我们下一代学习中文,了解中国文化,在比较困难的情况下创建了我们的中文学校。12年来,我们的学校靠着校长和老师们的努力,加上家

长们的热情支持,学校不断壮大和完善。由于岛上华人居民不太多,所以我们的中文学校一直规模比较小。但这丝毫没有影响我们学校的发展。

我们的学校现在开设有6个年級的简体中文课,另外还有才艺

课,如中国民族舞、绘画、武术和象棋等。学生们根据自己的兴趣爱好任选一门才艺课。

每年春节和学年结束时我们学校都有各种活动,如中文朗诵比赛、绘画展览、舞蹈表演等。今年1月25日,我们又将庆祝2014年春

节。我们的庆祝活动有七类:书法、水墨画、做灯笼和金鱼、折纸、舞蹈、武术,还有包饺子等。同时我们会有新年大餐。

我们的老校长们已经退休。目前的新任校长是徐燕。她是一位精明能干热情的女校长。我们的学校会在

她的带领下办得越来越好。想了解更多的信息请查询我们学校的网址: <http://www.huaxiaschool.org>, 或打电话:徐燕:(610)955-7793。



演出



合影

小·语世界

《给爷爷的信》

亲爱的爷爷:
您好!

我们已经回到纽约的家了。现在天已经黑了,可是我还睡不着觉,因为我还没有倒过来时差呢。这次我们回中国,让我印象最深的是中国的美食。我在北京吃了"九华山"的烤鸭,真好吃啊!在兰州我吃了牛肉拉面,真辣啊!我们又去了上海,在那里我们去了"城隍庙"吃了小笼汤包,味道真好啊!

爷爷如果您有时间,也请您来美国尝尝这里不同的饭。我们这儿有Hamburger、鸡腿、纽约的Hot dog和别的好吃的东西。

祝
爷爷和奶奶身体健康!

孙儿
路国栋

《难忘的一个暑假》

■ 史丹顿岛分校 余鸿轩/12岁

去年暑假,我们全家去了中国。在中国我和妈妈又去北京玩了几天。这是我第一次来到中国的首都北京。来之前我已经从中文课本里学到了北京很多名胜古迹的知识。我去的每一个旅游景点,课文里都提到了。我们去了天安门广场,参观了故宫,游览了颐和园和天坛。那里的景色可真美啊!

我还去攀登了中国的长城,我们一路攀到第三个烽火台,这是非常高的险峻山峰,当我站在烽火台上,我的心情十分兴奋。中国有句谚语叫"不到长城非好汉",妈妈告诉我"你今天当好汉了"。

我很喜欢北京,以后有机会我还要再去北京,我要去游览北京更多的地方。

《圣诞节》

■ Jade Lombardo

圣诞节是我最喜欢的节日。我每年圣诞节在家过。我家有六口人,爸爸、妈妈、爷爷、奶奶、弟弟和我。我们全家总是在一起过。我和妈妈一起烤蛋糕和饼干,饼干烤好后要留给圣诞老人吃。我和爸爸去买圣诞树,回家后全家人在一起放小装饰品。爸爸最后放天使在树的顶头。打开灯后,圣诞树非常漂亮。圣诞节早晨我和弟弟很早起床,因为树下放了很多礼物,我和弟弟很高兴打开所有的礼物。

我希望每天都是圣诞节。

《我》

■ 范程程

我叫范程程,今年九岁。我的

生日是九月两号。我在宾洲出生,一岁半搬到纽约。我在纽约的第一个家是在皇后区。在皇后区,我在St. Rose of Lima上学。我五岁的时候,我又搬了,搬到现在的家——在史岱登岛。我家有五口人,爸爸、妈妈、姐姐、弟弟和我。我的爸爸是医生,我妈妈是家庭主妇。我在P.S./I.S. 48上学。我喜欢上音乐课、电脑、美术、科学课和体育课。我不喜欢上数学课和地理课。我在学校乐队吹笛子。在学校,我没很多朋友,因为我不爱讲话。我喜欢户外体育活动。我最喜欢的是打球。这就是我!

《我们家的过客——美国知更鸟》

■ 曾晨/13岁

去年春天,我妈妈在我们家的后院打理葡萄藤的时候,发现了一个鸟巢在葡萄藤里。她伸手去摸,发现里面有四只鸟蛋。正在这时,

一只鸟在妈妈身后的樱花树上大声地叫。妈妈回头一看,原来是只漂亮的美国知更鸟。于是妈妈走开了,知道这一定是鸟妈妈回来了。从那天以后,我妈妈几乎每天都要去看鸟巢里的鸟蛋孵出来小鸟没有,还照照片。终于在第十一天,两只小鸟孵出来了,红红的,几乎没有羽毛。第十二天,第三只小鸟也孵出来了。第四只鸟蛋一直没有孵出小鸟。鸟妈妈每天都飞出去找虫子回来给小鸟吃。小鸟一天天长大了。两个星期以后,小鸟的翅膀长满了羽毛,妈妈就带它们飞走了。从此它们再也没有回来过。我们很想念它们。希望它们再回来做我们的邻居。